

Организаторам, участникам и гостям
XII Ассамблеи Русского мира

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства просвещения Российской Федерации рада приветствовать участников и организаторов XII Ассамблеи Русского мира, которая традиционно проходит накануне Дня народного единства.

За годы своего существования Ассамблея обеспечила регулярный диалог экспертного сообщества по наиболее актуальным вопросам развития российского образования и культуры.

Сегодня здесь собрались единомышленники, люди, по-настоящему любящие Россию, уважающие ее обычаи. Вы передаете подрастающему поколению свои знания и опыт, учите молодежь любить и беречь русскую культуру. Уверена, это важнейшая миссия, роль которой сложно переоценить.

Развитие русского языка как государственного, укрепление его позиций как инструмента межнационального и международного общения, продвижение образования на русском языке – приоритетные задачи для нашей страны, и их актуальность только усиливается.

Уверена, что Ассамблея будет способствовать укреплению дружбы и развитию сотрудничества, позволит обменяться ценным опытом.

Желаю вам творческих успехов и содержательных дискуссий!

Министр просвещения
Российской Федерации



О.Ю. Васильева